



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/4877.**

Benyújtás dátuma: **2023-08-04 14:01**

Parlex azonosító: **174NTMCY0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Kanász-Nagy Máté (LMP)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Pintér Sándor, belügyminiszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Mikor kerül kiadásra a támogatói okirat és mikor kötik meg a támogatói szerződést az MR Közösségi Lakásalap Nkft-vel?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

Az MTI tájékoztatása szerint "az MR Közösségi Lakásalap Nkft. a Kormány 1269/2023. (VII.10.) számú határozata értelmében megkezdte a munkát a Recsk Nagyközségben 2023. június 8-án rendkívüli időjárás következtében károsodott lakóingatlanok helyzetének rendezésére". Továbbá tudjuk azt is, hogy "a részleteket tartalmazó támogatói okiratot megalapozó, diagnózison alapuló szakmai program jelenleg az előkészítés szakaszában van". Személyes szakmai véleményem szerint a Kormány jó döntést hozott, amikor a hivatkozott szervezetet bízta meg a feladat ellátásával, felkészült, lelkiismeretes szakmai csapat áll a rendelkezésre. A helyzet persze rávilágít a magyar állam egyéb hiányosságaira, a szociális háló általános gyengeségére, a helyben elérhető - pl. a Szociális törvény által szabályozott - segítség csekély voltára, az önkormányzati szociális- és lakáspolitikai eszköztelenségére, vagyis csupa olyan hiányosságra, amit most ezzel a szervezettel akarnak pótolni, de ezen ismert problémák és kormányzati felelősségek megtárgyalása most szétfeszítené a kérdésem kereteit.

Amely kérdésemet a következő formában teszem fel Miniszter Úrnak, fókuszálva most a hivatkozott szervezet működésére:

- Mikor kerül kiadásra a támogatói okirat és mikor kötik meg a támogatói szerződést az MR Közösségi Lakásalap Nkft-vel?

Segítő együttműködését előre is köszönöm.

Budapest, 2023. augusztus 04.

Tisztelettel:

Kanász-Nagy Máté (LMP)